

Что нам стоит дом построить?...

Автор: Administrator
15.04.2010 19:13 -

Жизнь в городе с её бешеным ритмом иногда вызывает желание уехать куда-нибудь отдохнуть. Кто-то отправляется в деревню к родственникам, кто-то за границу, а некоторые – в свой загородный дом.

Если собственного дома у вас нет, но есть участок, наверняка не раз рождались мысли о стройке. Итак, с чего надо начинать строительство загородного дома? Сначала вам необходимо решить: самостоятельно строить свой дом или искать строительную компанию. Любое строительство требует огромных затрат: моральных, физических и материальных.

Как говорится, театр начинается с вешалки, строительство же дома – с планировки участка, необходимо продумать расположение дома, коммуникации, электричество. Следующим этапом будет исследование грунта, после которого начинается самое основное – закладка фундамента. После того, как фундамент заложен, приступают к установке коробки будущего дома. Большинство строительных компаний предлагают варианты типовых домов, с которыми можно ознакомиться и подобрать устраивающий вас по площади, этажности, планировке. Такой проект вы можете недорого приобрести, а потом при необходимости скорректировать при помощи консультаций специалиста.